
Jsme Kariérní centrum VŠE a pomáháme studentům a absolventům Vysoké školy ekonomické 
nastartovat úspěšnou kariéru a připravit se na trh práce. Jsme v neustálém kontaktu 
se zaměstnavateli, kterým pomáháme získávat talentované uchazeče. Organizujeme kariérní 
workshopy, pracovní veletrhy a podílíme se na spoustě dalších akcí, pomocí kterých propojujeme 
studenty s praxí a pravidelně rozvíjíme i naše centrum tak, abychom stále poskytovali lepší služby.

Workshopy

V roce 2023 jsme uskutečnili ve spolupráci s profesionálními kariérními poradci, zkušenými kouči 
a HR konzultanty celkem 21 kariérních workshopů, které přispívaly ke kariérnímu a osobnímu 
rozvoji studentů Vysoké školy ekonomické. Workshopy byly organizovány jak prezenčně na půdě 
VŠE (9), tak online (12), a celkem 4 z nich se uskutečnily v anglickém jazyce. Workshopy byly 
zaměřeny na témata týkající se životopisu, motivačního dopisu, pracovního pohovoru, plánování 
kariéry, osobního brandu, ale také na témata zvládání stresu a sebepoznávání. 

Workshopy byly rozvrženy napříč výukovými týdny semestrů, nejvíce workshopů se uskutečnilo 
ve dnech konání veletrhu pracovních příležitostí ŠANCE. Snažíme se studentům poskytovat stále 
lepší služby, a proto je naším záměrem získávat od účastníků zpětnou vazbu ke každému 
uskutečněnému workshopu.

Závěrečná zpráva 2023
Kariérní centrum VŠE

„Chtěl jsem se dozvědět, jak začít se svojí kariérou. Očekával jsem, že se dozvím, jak začít s 
plánem k nastartování kariéry. Líbilo se mi, že bylo řečeno, co bych měl udělat pro začátek 
kariéry, a jak si nakreslit kariérní mapu.“ – Kariérní workshop: Nastartujte kariéru (27. 2. 2023)
 „Zúčastnila jsem se, abych lépe dokázala zvládat pohovory a nebyla překvapena otázkami. Vše, 
co jsme probrali, tak naplnilo mé očekávání. Líbilo se mi řešení otázek, co jsou pokládány při 
pohovorech, a tipy, jak zapůsobit.“ – Kariérní workshop: Jak zazářit na pohovoru (9. 11. 2023)



Veletrh pracovních příležitostí ŠANCE

Zorganizovali jsme dva veletrhy pracovních příležitostí ŠANCE, které se uskutečnily na jaře v 
termínu 18.-20. dubna 2023 a na podzim ve dnech 24.-26. října 2023. Na obou veletrzích jsme 
uvítali více než 100 vystavujících společností a přibližně 4000 návštěvníků z řad studentů a 
absolventů. Veletrhy byly obohaceny doprovodným programem, který poskytoval 
návštěvníkům mnoho zajímavých možností, jak se posouvat na své kariérní cestě.

Jarní veletrh ŠANCE 2023 nabízel kariérní workshopy, konzultace CV a LinkedIn profilu od 
Honors Academia, profesionální fotografování na CV včetně líčení, soutěž pro návštěvníky o 
hodnotné ceny a soutěž o TOP vystavující společnost/instituci, pro kterou hlasovali návštěvníci 
veletrhu. Program podzimního veletrhu ŠANCE 2023 byl navíc kromě těchto aktivit obohacen o 
konzultace podnikatelských záměrů a módní poradenství zaměřené na oblékání se na pracovní 
pohovor.

Po každém z veletrhů žádáme vystavující společnosti o zpětnou vazbu.

V návaznosti na podzimní veletrh 2023 byl stanoven termín pro další veletrh ŠANCE, který se 
uskuteční ve dnech 16.-18. dubna 2024.

Individuální kariérové poradenství

Na začátku každého ze semestrů jsme vypsali zhruba 60 termínů na Individuální kariérové 
poradenství, které organizujeme ve spolupráci s kariérní poradkyní. Ta se studenty probere vše, 
co by je ohledně vstupu na pracovní trh mohlo zajímat. Mají možnost dozvědět se více o 
průběhu výběrového řízení na konkrétní pozici (CV, pohovor, AC atd.) nebo kde a jak nejlépe 
hledat zaměstnání. Tohoto poradenství mohou využívat jak studenti VŠE, tak i čerství absolventi. 

„Veletrhu se účastníme pravidelně a jsme rádi, že ho organizujete. Letos jsme zkusili jít cestou 
jiného dne a jsme nadšeni z příjemné, uvolněné atmosféry. Děkujeme Vám!“
“Velmi dobře zorganizovaná akce, která efektivně propojuje studenty s firmami. Viděli jsme po 
celý den zájem jak ze strany organizátora, tak ze strany studentů.”
„Vše bylo v pořádku, jako vždy. Rychlá a jasná komunikace před veletrhem, na místě vše proběhlo 
hladce. Děkujeme.“ 
„Děkujeme za přípravu i průběh akce a těšíme se na další ročník. Na jaře na shledanou!“
„Účastnili jsme se 3. den a byli jsme překvapeni stále vysokým zájem studentů o veletrh.“



Den bankovní profese

Dne 7. listopadu 2023 se uskutečnil již 14. ročník panelové diskuse „Den bankovní profese“, 
který jsme připravili ve spolupráci s Katedrou bankovnictví a pojišťovnictví VŠE a společně s 
největšími českými bankami Českou spořitelnou, Komerční bankou a ČSOB. Akci na téma „Jak 
vidí budoucnost bankovnictví významné dámy českého bankovnictví“ moderoval pan rektor VŠE 
doc. Ing. Petr Dvořák, Ph.D. Zástupkyně jednotlivých bank zahájily panelovou diskusi krátkými 
prezentacemi na užší témata týkající se inovací v bankovnictví:

Po krátkých prezentacích byl poskytnut prostor dotazům studentů, kteří projevili o téma velký 
zájem. Akce byla velmi úspěšná a zúčastnily se jí desítky studentů. 

Další ročník Dne bankovní profese je plánován na jaro 2024.

Setkání vysokoškolských kariérních center

Ve dnech 6.-8. září 2023 jsme se zúčastnili již čtvrtého Setkání vysokoškolských kariérních 
center, které se uskutečnilo na Jihočeské univerzitě v Českých Budějovicích. Setkání je velmi 
důležitou a inspirující událostí, která poskytuje zúčastněným možnost diskutovat o nejnovějších 
trendech, inovacích a osvědčených postupech pro provoz kariérního centra, a která pomáhá 
zlepšovat služby poskytované studentům a absolventům jednotlivých vysokých škol a univerzit. 
Setkání umožňuje kariérním centrům lépe propojovat studenty s pracovním trhem a otevírat jim 
dveře k úspěšné kariéře. Akce se zúčastnilo celkem 43 zástupců z 18 zapojených vysokých škol a 
univerzit a v jejím rámci byly uspořádány tři workshopy, které probíhaly formou diskusí:

„Klientský zážitek postavený na nových technologiích“ – Daniela Pešková, Česká spořitelna
„Udržitelný provoz banky pro spokojeného klienta“ – Jitka Haubová, Komerční banka
„Bankovnictví není nuda“ – Michaela Bauer, ČSOB

“Procesy řízení: Struktura a vedení kariérního centra, strategické cíle a vize, přístup k financování, 
způsoby získávání zpětné vazby, marketing kariérních center, trendy, organizace veletrhů a 
dalších akcí.”
“Standardy kariérového poradenství: Oblasti zájmu studentů dle aktuálního ročníku studia, 
časový rámec pro definici hlavních výzev, koordinace poskytovaných služeb.”
“Well-being: Způsoby tréninku duševní odolnosti studentů, témata workshopů pro studenty 
zaměřených na well-being, způsoby evaluace pro výstupy well-beingu.”



S koncem setkání byl stanoven termín pátého Setkání kariérních center 2024, které se uskuteční 
ve dnech 12.-14. června 2024 na Karlově Univerzitě v Praze.

Konference EMEA Education User Group | Hamburg, Německo

Dne 2. listopadu 2023 jsme se za Kariérní centrum zúčastnili konference EMEA Education 
User Group se zaměřením na Salesforce na univerzitě Bucerius Law School v německém 
Hamburku. Konference jsme se zúčastnili z důvodu zvažované implementace Salesforce 
cloudového systému na VŠE. Program konference se skládal z přednášek zástupců samotného 
Salesforce a různých evropských univerzit, které již koncept Salesforce implikovaly a v rámci 
svých přednášek představili jejich zástupci způsob, kterým Salesforce využívají, jeho výhody i 
úskalí. Přednášeli zástupci těchto univerzit:

Bucerius Law School, Germany
London School of Economics and Political Science, UK
Plymouth University, UK
HHL Leipzig Graduate School of Management, Germany
SWPS University of Social Sciences and Humanities, Poland
WHU – Otto Beisheim School of Management, Germany
Università Cattolica del Sacro Cuore, Italy



Spolupráce s obchodními partnery

V roce 2023 jsme navázali mnoho nových kontaktů s obchodními partnery, kteří projevili 
zájem o spolupráci v rámci veletrhu pracovních příležitostí či propagace pracovních nabídek. 
Zrealizováno bylo více než 100 inzercí pracovních nabídek a událostí, ať už se jednalo o 
propagaci prostřednictvím online kanálů (webové stránky, Facebook, Instagram, Kariérní portál, 
e-mailing) nebo offline na půdě univerzity (plakáty a letáčky, vitríny, LCD obrazovky). 

Podíleli jsme se také na propagaci některých eventů spolupracujících společností, jejichž 
organizaci mělo na starost Eventové centrum VŠE.

Dne 30. března 2023 byl uspořádán projekt Rendez-vous à la française, na kterém se 
podílelo francouzské velvyslanectví formou přednášky a 14 francouzských firem a jiných 
institucí, které se účastnily se svými stánky či workshopy směřovanými ke studentům.
Ve dnech 11. dubna a 17. října 2023 se uskutečnil PwC Lunch Break, kde studenti mohli 
blíže poznat společnost PricewaterhouseCoopers a dozvědět se o dostupných pracovních 
pozicích a kariéře ve společnosti.
Ve dnech 6. a 7. prosince 2023 se uskutečnil Veletrh letních kempů Alliance Abroad, kde se 
studenti mohli dozvědět více o nabízených programech Alliance Abroad a projít 
předkvalifikačními pohovory.


